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Határozatlan ideig bezárja kapuit a Szegedi Tudományegyetem. A megközelítőleg 25 ezer hallgatót és
oktatót számláló egyetemi közösség védelme érdekében csütörtöktől az órák távoktatásban lesznek
megtartva.

„A koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében a fenntartó döntésére �gyelemmel – a hallgatók
személyes biztonságát szem előtt tartva – a Szegedi Tudományegyetemen 2020. március 12-13. napjára rektori
(oktatási) szünetet rendeltek el” – kezdi szerdai közleményét az intézmény. És bár itt mindössze erre a hétre írtak
ki szünetet, egyetemi forrásaink – és a józan ész – szerint hétfőtől sem várható, hogy helyreáll a rend.
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Az egyetemek zárnak, az iskolák nem
Mindezt megelőzendő Gulyás Gergely jelentette be szerdai sajtótájékoztatóján, hogy veszélyhelyzetet hirdet a
kormány, és

intézménylátogatási tilalmat vezetnek be a magyar egyetemeken.

A tárcavezető a kormány és az operatív törzs döntését ismertetve elmondta, hogy mostantól az egyetemi oktatás
csak távoktatás formájában valósulhat meg, az egyetemi épületek be fognak zárni. Kérdésre válaszolva azt
nyilatkozta, hogy várhatóan csütörtöktől, legkésőbb hétfőtől zárják be az egyetemeket. A szegedi ugye előbbi
kategória. Gulyás szerint nagyon sok külföldi hallgató van az egyetemeken, a 13 Magyarországon diagnosztizált
betegből 9 külföldi, azaz utóbbiak körében a megbetegedés és a fertőzés veszélye is lényegesen nagyobb.

Holnaptól bezár a szegedi egyetem
Szűcs Dániel 
Tegnap 19:13
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Pillanatnyilag európai konszenzus van abban, hogy a megbetegedés a gyermekeknél nem jellemző –
hangsúlyozta Gulyás Gergely. A kormány folyamatosan vizsgálja a helyzetet, és ha az élet- és egészségvédelem
indokolja, lépni fognak, de e pillanatban az iskolák bezárását nem tartják indokoltnak. Ez a teljes tanév
megismétlését és érvénytelenítését eredményezné – jegyezte meg a miniszter

A Határtalanul! tanulmányi kirándulási programot azonban felfüggesztik, a külföldi osztálykirándulásokat
megtiltják, a diákok nyári kéthetes nyelvtanulásának bevezetését egy évvel elhalasztják. Gulyás Gergely kitért
arra is, hogy szankcióval jár, ha valaki valótlan nyilatkozatot tesz, és az is, ha a karatén-határozatra vonatkozó
kötelezettséget megszegi.

 

Nyilatkozatadási tilalom Szegeden
Visszatérve az SZTE-re: ha valaki rendezvényt akarna szervezni, annak megtartásával kapcsolatban – a
rendezvény megtartását megelőzően – a Coronavírus Ügyi Operatív Bizottság jóváhagyását kell kérni a
coronavirus.jelentes@rekt.szte.hu e-mail címen.

Az egyetem vezetése mindezek mellett nyomatékosan felhívja az egyetem polgárainak �gyelmét arra, hogy a
koronavírus-fertőzés terjedésével összefüggő hivatalos nyilatkozatok és egyéb intézkedések megtételére
kizárólag az Egyetem Rektora és Kancellárja, valamint a Coronavírus Ügyi Operatív Bizottság tagjai (azaz: Prof. Dr.
Lengyel Csaba, az SZTE SZAKK elnöke, Prof. Dr. Kovács László, a SZAKK elnökhelyettese és Dr. Dömötör Máté, az
SZTE JIHF főigazgatója) jogosultak.

A teljes körű és hiteles tájékoztatás érdekében a Szegedi Tudományegyetem 0-24 órában hívható információs
vonalat hozott létre az egyetemi hallgatóknak. A 0670-439-92-79-es telefonszámon magyar és angol nyelvű
tájékoztatás kérhető a koronavírussal kapcsolatban.
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Olvasóink támogatásával szeretnénk megépíteni az új Szegedert

Megépítjük a magyar vidék legmodernebb, legjobb független hírportálját, melyhez a
Ti segítségeteket kérjük most. Az új Szegeder tavaszra készül el, addig szeretnénk rá
közösen összegyűjteni a fedezetet.

Eddig összegyűlt:

Támogatok

Ajánlom 638 Megosztás
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